2 ноября в библиотечно-информационном центре МАОУ «Лицей № 21» прошло мероприятие, в котором приняли участие ученики 5 класса.

Оно было направлено на профилактику дорожно-транспортного травматизма и снижение аварийности с участием несовершеннолетних.

Сначала ребята посмотрели видеоролик о Всероссийской Олимпиаде «Безопасные дороги», участие в которой позволяет учащимся 1-9 классов оценить свою дорожную грамотность. Далее руководитель отряда ЮИД побеседовала с пятиклашками о безопасном поведении на дороге. В игре «Это я, это я, это вся моя семья» она проверила знания ПДД. После такого «разогрева» две быстро организованные команды «Красные» и «Зеленые» с большим задором и интересом участвовали в интерактивной игре «Азбука дорог».

Пятиклассники активно отвечали на вопросы о дорожных знаках, о правильном безопасном переходе через дорогу, выяснили, что на велосипеде по дороге можно ездить только с 14 лет. А капитаны команд уточнили, что если нет 14, то на велосипеде можно кататься только во дворах домов или на специально оборудованных дорожках или велотреках.

В конкурсе «Литература и искусство» обе команды показали хорошие знания литературы и кино, в которых использовалась дорожная азбука.

В конце мероприятия победила дружба и все участники игры были награждены небольшими, но очень полезными призами.

Думаю, что в результате проведенного мероприятия, пятиклашки получили стойкие знания о правилах дорожного движения, а некоторые даже пожелали вступить в Отряд юных инспекторов дороги нашего лицея.

Свиридова И.А., педагог-библиотекарь МАОУ «Лицей №21»



